
 

Agel EXO 

Rozmanitosť je korením života a súčasne ho pomáha aj udržiavať.  
Zmiešaním veľa rôznych druhov exotických plodov a výťažkov z rastlín vám EXO 

zabezpečí široké spektrum antioxidantov potrebných pre dlhý a zdravý život.  
 

Najlepšie prírodné prísady.  
 
EXO je jedinečná a dokonale vyvážená zmes exotického ovocia a rastlinných výťažkov. 

Niektoré z nich sú už dobre známe a uznávané medzi ľuďmi, ktorí sa zaujímajú o zdravie 
a zdravý životný štýl. Medzi tieto všeobecne známe zdroje zdravia patria seabuckthorn 
(rakytník rešetliakový), mangostana lahodná a acai, uvádzame len niektoré. EXO však 

obsahuje aj veľa ďalších antioxidantov v bohatej a chutnej zmesi. 
  
To najlepšie je dokonca ešte lepšie, ak je to pohromade.  

 
Každé exotické ovocie alebo rastlinný výťažok má sám o sebe neobyčajne dobrý vplyv na 
vaše zdravie, ale ešte lepších výsledkov sa dosiahne, keď pôsobia spoločne. To znamená, 

že EXO obsahuje širokú škálu nutričných hodnôt ako výrobky, ktoré obsahujú iba jednu 
účinnú prísadu. Jedinečná kombinácia zložiek, obsiahnutých v jednej dávke EXO, vám 
doslova zabezpečuje stovky antioxidantov, ktoré sa nachádzajú vo voľnej v prírode.  

 
Zbavte sa voľných radikálov a zlepšite svoje zdravie.  

 
Antioxidanty sú bezpodmienečne potrebné pre zdravý život. Chráni bunky pred 
poškodením vďaka svojej schopnosti neutralizovať voľné radikály. To znamená, že EXO 

môže pomôcť vášmu telu vyrovnať sa so stresom hektického životného štýlu a so 
znečisteným životným prostredím. Tým, že sa zbavíte voľných radikálov, môžete v 
skutočnosti spomaliť proces starnutia.  

 
V čom Vám EXO pomôže?  
 

Tu uvádzame len niekoľko z jeho výhod:  
 
• Obsahuje stovky antioxidantov voľne dostupných v prírode  

• Chráni telo pred voľnými radikálmi                                 
• Spomaľuje proces starnutia  
• Posilňuje imunitný systém a jeho funkcie  

 
 



EXO:   Veľkosť balenia 1 sáčok (21g) 
 

    Množstvo  
  v jednej dávke            % v DDD** 

Kalórie   15          

Uhľohydráty     3 g   1 % 
Cukry (Fruktóza)        3 g   † 
 

Chránená zmes   20 g    † 
Rozpučené hroznové bobule, čučoriedky, brusnice; šťava z koncentrátu z Arónie čiernej; 
šťava z koncentrátu z  granátových jabĺk; rozpučené plody Aceroly; šťava z čiernej bazy; 

šťava zo sliviek; rozpučené plody Noni; šťava z Kustovnice čínskej (Goji); šťava 
z koncentrátu z Aloe vera; šťava z GAC (Momordica cochinchinnensis); šťava z rakytníka 
rešetliakového; šťava z mangostany lahodnej; extrakt z byliny Rooibos; šťava z acai.  

 
** Doporučená denná dávka (DDD) vychádza zo stravovacieho režimu s príjmom 2000 
kalórií. 

† Doporučená denná dávka (DDD) nie je stanovená. 
 

Ďalšie prísady:  
fruktóza, prírodné arómy, guma xanthan, guma guar, benzoan sodný. 
 

Upozornenie:  
Tehotné a kojace ženy, osoby, ktoré majú zdravotné problémy alebo užívajú Warfarin či 
iné lieky, by sa mali pred použitím tohto produktu poradiť so svojím lekárom.  Produkt 

nie je určený pre deti. 
 
* Tieto prehlásenia nie sú predmetom schvaľovacieho postupu americkej vládnej 

agentúry pre Kontrolu potravín a liekov. Tento prípravok nie je určený pre diagnostiku, 
ošetrenie, liečbu ani prevenciu akejkoľvek choroby. Vyobrazené produkty nemusia byť 
dostupné vo všetkých lokalitách, prípadne môžu byť určené len pre osobné používanie. 

 

 


